P3210 - Instrukcja montazu




LISTA CZESCI

Lp. Nr kat. Tlos¢ Nazwa

1 |A_P3210_01 4 |Prowadnica piaskownicy

2 |B-M1001-01 4 |Blacha kotwigca stup 80x80

3 |B-P0000-07 12 |Kagtownik montazowy paneli 3x65x25

4 |B-P3201-01 4 | Katownik piaskownicy

5 |DIN 986 - M8 60 |Nakretka kotpakowa M8 A2

6 |DIN934-M8-A2 4 |Nakretka z them szesciokagtnym M8

7 |H_P3210_03 4 |Uchwyt do profili L

8 |H_P3210_04 24 | Krazek podktadka

9 |H_P3210_05 4  |Uchwyt 12x40x116

10 |H_P3210_06 2 |Nakfadka na katownik piaskownicy

11 |H_P3210_07 2 |Uchwyt do profili L

12 |H_P3210_08 2 |Uchwyt do profili L

13 |H_P3210_09 4  |Uchwyt do profili T

14 |H_P3210_10 4 |Katownik piaskownicy potéwka

15 |H_P3210_11 2 |Bok piaskownicy 1600

16 |H_P3210_12 2 |Uchwyt do paneli

17 |H-P3200-01 4 |Naroznik piaskownicy

18 |H-P3201-01 4 | Gora piaskownicy 1600

19 |H-P3210-01 2 |Bok piaskownicy 1600

20 |H-P3210-02 2 |Panel 12x805x1292

21 |ISO7089-M8-A2 64 |Podktadka okragta ptaska M8 A2

22 |I1SO7380-2-M8x16-A2 16 |Sruba M8x16 z tbem podktadkowym A2
23 |1SO7380-2-M8x20-A2 106 |Sruba M8x20 z tbem podktadkowym A2
24 |1SO7380-2-M8x30-A2 46 | Sruba M8x30 z them podktadkowym A2
25 |1SO7380-2-M8x35-A2 12 |Sruba M8x35 z them podktadkowym A2
26 |I1SO7380-2-M8x70-A2 8 |Sruba M8x70 z tbem podktadkowym A2
27 |1S07380-2-M8x80-A2 4 | Sruba M8x80 z tbem podktadkowym A2
28 |P_P3210_01 4 | Profil 40x20x3x1292

29 |P_P3210_02 4 | Profil 40x20x3x693

30 |P_P3210_03 2 | Profil 40x20x3x693

31 |P_P3210_04 2 | Profil 40x20x3x1292

32 |P0201-M8x11,5-A2 8 |Nakretka Ericson M8 A2

33 |P-P3200-01 4 |Stup piaskownicy 80x80x950

34 |R_P3210_03 2 |Rura 33,7x2,6x1200




LISTA CZESCI - ETAP I

Lp. Nr kat. Tlos¢ Nazwa

1 |B-M1001-01 4 |Blacha kotwiagca stup 80x80

2 |H_P3210_11 2 |Bok piaskownicy 1600

3 |H-P3210-01 2 | Bok piaskownicy 1600

4 |1SO7380-2-M8x16-A2 4 | Sruba M8x16 z tbem podktadkowym A2
5 |ISO7380-2-M8x20-A2 16 |Sruba M8x20 z tbem podktadkowym A2
6 |P-P3200-01 4 |Stup piaskownicy 80x80x950




ISO7380-2-M8x20-A2

ISO7380-2-M8x20-A2

1SO7380-2-M8x20-A2 ISO7380-2-M8x20-A2

ISO7380-2-M8x20-A2

1S07380-2-M8x20-A2

P-P3200-01
B-M1001-01

H-P3210-01 1SO7380-2-M8x20-A2

P-P3200-01

B-M1001-01

" j
P-P3200-01
B-M1001-01

l/ B-M1001-01

H-P3210-01

P-P3200-01

LR

H_P3210_11

1SO7380-2-M8x16-A2




LISTA CZESCI - ETAP II

Lp. Nr kat. Ilos¢ Nazwa

1 |A_P3210_01 4 | Prowadnica piaskownicy

2 |DIN934-M8-A2 4 | Nakretka z them szeSciokatnym M8

3 |ISO7089-M8-A2 4 |Podkfadka okragta ptaska M8 A2

4 |ISO7380-2-M8x20-A2 14 | Sruba M8x20 z tbem podktadkowym A2
5 |I1SO7380-2-M8x80-A2 4 | Sruba M8x80 z tbem podktadkowym A2
6 |P_P3210_04 2 | Profil 40x20x3x1292

7 |R_P3210_03 2 |Rura 33,7x2,6x1200




1S07380-2-M8x20-A2

ISO7380-2-M8x20-A2

1SO7380-2-M8x20-A2

1S07380-2-M8x20-A2

A_P3210_01

A_P3210_01 P_P3210_04

1SO7380-2-M8x20-A2

A_P3210_01 DIN934-M8-A2

ISO7089-M8-A2

R_P3210_03

A_P3210_01
- 1SO7380-2-M8x80-A2

ISO7089-M8-A2
DIN934-M8-A2




LISTA CZESCI - ETAP III - PLYTY

Lp. Nr kat. Ilos¢ Nazwa

1 |DIN 986 - M8 4  |Nakretka kotpakowa M8 A2

2 |H_P3210_03 4 | Uchwyt do profili L

3 |H_P3210_04 24 | Krazek podktadka

4 |H_P3210_05 4 |Uchwyt 12x40x116

5 |H_P3210_07 2 |Uchwyt do profili L

6 |H_P3210_08 2 |Uchwyt do profili L

7 |H_P3210_09 4 | Uchwyt do profili T

8 |H_P3210_12 2 |Uchwyt do paneli

9 |H-P3210-02 2 |Panel 12x805x1292

10 |1SO7089-M8-A2 4 |Podktadka okragta ptaska M8 A2

11 |1SO7380-2-M8x20-A2 28 | Sruba M8x20 z tbem podktadkowym A2
12 |1SO7380-2-M8x30-A2 42 | Sruba M8x30 z them podktadkowym A2
13 |1SO7380-2-M8x70-A2 8 | Sruba M8x70 z tbem podktadkowym A2
14 |P_P3210_01 4 | Profil 40x20x3x1292

15 |P_P3210_02 4 | Profil 40x20x3x693

16 |P_P3210_03 2 | Profil 40x20x3x693




P_P3210_03 P_P3210_02 H_P3210_03

1S07380-2-M8x20-A2

21001

(G

4/1 X2
% o

H_P3210_04 x6

X2

H_P3210_05

H_P3210_08 P_P3210_02

—\

IS07380-2-M8x20-A2

X2 - - -
1SO7380-2-M8x70-A2

1S07380-2-M8x70-A2

ISO7380-2-M8x20-A2

ISO7380-2-M8x20-A2

H_P3210_09

IS07380-2-M8x20-A2

1SO7380-2-M8x20-A2

1SO7380-2-M8x20-A2




1S07380-2-M8x30-A2 H_P3210_12

1SO7380-2-M8x30-A2

H-P3210-02 1S07380-2-M8x30-A2

DIN 986 - M8

(\ faval

g ISO7089-M8-A2
-~/

<
4
B
5

i

ISO7089-M8-A2

H-P3210-02 e



LISTA CZESCI - ETAP IV

Lp. Nr kat. Ilos¢ Nazwa

1 |B-P0000-07 12 |Katownik montazowy paneli 3x65x25

2 |B-P3201-01 4 |Katownik piaskownicy

3 |DIN 986 - M8 56 |Nakretka kotpakowa M8 A2

4 |H_P3210_06 2 | Nakfadka na katownik piaskownicy

5 |H_P3210_10 4 | Katownik piaskownicy potéwka

6 |H-P3200-01 4 |Naroznik piaskownicy

7 |H-P3201-01 4 |Gora piaskownicy 1600

8 |I1SO7089-M8-A2 56 |Podktadka okragta ptaska M8 A2

9 |I1SO7380-2-M8x16-A2 12 |Sruba M8x16 z tbem podktadkowym A2
10 |1SO7380-2-M8x20-A2 48 | Sruba M8x20 z tbem podktadkowym A2
11 |1SO7380-2-M8x30-A2 4 | Sruba M8x30 z tbem podktadkowym A2
12 |1S07380-2-M8x35-A2 12 | Sruba M8x35 z tbem podktadkowym A2
13 |P0201-M8x11,5-A2 8 |Nakretka Ericson M8 A2




B-P3201-01

ISO7089-M8-A2

DIN 986 - M8

1SO7380-2-M8x20-A2

ISO7089-M8-A2

DIN 986 - M8



1SO7380-2-M8x35-A2

ISO7380-2-M8x35-A2

1SO7380-2-M8x20-A2 1SO7380-2-M8x35-A2

ISO7380-2-M8x30-A2
1SO7380-2-M8x20-A2

1S07380-2-M8x20-A2 1507380-2-M8x20-A2
H-P3200-01

1S07380-2-M8x20-A2 —

1S07089-M8-A2
1S07380-2-M8x20-A2
— T
DIN 986 - M8 AN 1S07380-2-M8x20-A2
I T H-P3201-01
1S07380-2-M8x20-A2
P o

IS07089-M8-A2 5 i

> - - x4

= Nt )
DIN 986 - M8 H_P3210_06 pias T - H_P3210_10
B-P3201-01 X2 N o ]
- - X2 %

P0201-M8x11,5-A2

P0201-M8x11,5-A2

x12
P B-P0000-07

1SO7380-2-M8x16-A2

ISO7089-M8-A2
DIN 986 - M8




